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Allen & Overy opět vyhlášena nejinovativnější
právní kanceláří v České republice
Advokátní kancelář Allen & Overy oznámila, že získala ocenění „Právní firma roku v České
republice“. Ceny IFLR (International Financial Law Review) jsou každoročně udělovány nejvíce
inovativním transakcím, týmům, právním firmám a poradcům. V minulých letech se ocenění
předávala na slavnostním ceremoniálu v Londýně, který byl vzhledem k pandemii Covid-19 zrušen, a
letošní ceny byly vyhlášeny virtuálně.

V posledních 12 měsících měl tým Allen & Overy možnost spolupracovat na celé řadě mimořádných a
inovativních transakcí. Mezi ně patří především poradenství při unikátních financováních společnosti
SAZKA Group, a to mimo jiné dvou mezinárodních high yield emisích dluhopisů a tuzemské emisi
seniorních nezajištěných dluhopisů. Tým Allen & Overy poskytoval také poradenství bankám na
prvním financování v ČR s použitím sazby €STR, při unikátní nabídce na výměnu a vydání nových
dluhopisů společnosti CZECHOSLOVAK GROUP anebo dvou emisích Tier 2 kapitálových nástrojů
vydaných společností MONETA Money Bank na základě základního prospektu schváleného poté, co v
účinnost vešlo nové nařízení o prospektu.

Jedná se již o čtvrté ocenění, které v posledních sedmi letech pražský tým Allen & Overy získal od
IFLR za svůj výjimečný přístup k právním inovacím v České republice.

„Jsem nesmírně rád za toto ocenění, které se nám letos podařilo získat dokonce druhý rok v řadě.
Ocenění přichází v nelehké době jako potřebná vzpruha a vidina lepších časů. Chtěl bych upřímně
poděkovat kolegům za jejich každodenní nasazení a poctivou práci.“, uvedl k ocenění Petr Vybíral,
vedoucí bankovní a finanční praxe Allen & Overy v Praze.

Pozici pražské kanceláře jako lídra trhu potvrzují rovněž nedávno zveřejněná hodnocení uznávaných
právních přehledů Chambers a The Legal 500, ve kterých se tým Allen & Overy dlouhodobě drží na
předních příčkách ve většině hodnocených kategorií.
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